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∆ΟΥΛΕΙΕΣ…της   ΝΥΧΤΑΣ 
Η απεργία που δεν ξεκίνησε ποτέ 

 
Η απόφαση µιας ισχνής µειοψηφίας του Γ.Συµβουλίου της ΠΟΕ-ΟΤΑ, να κλείσει την 
προγραµµατισµένη 5νθήµερη απεργία του κλάδου, 1 ώρα µόλις πριν ξεκινήσει,  
καταρρακώνει κάθε έννοια συνδικαλιστικής δεοντολογίας και ηθικής. 
  Η εναγώνια προσπάθεια της κυβέρνησης και του ∆ηµάρχου Αθηναίων (ως προέδρου 
της ΚΕ∆ΚΕ) να µην ξεσπάσουν αυτή τη στιγµή κινητοποιήσεις, βρήκε ανταπόκριση 
στις ηγεσίες των ΠΑΣΚΕ-∆ΑΚΕ σε ΠΟΕ και ΠΟΠ ΟΤΑ. Τη στιγµή που και άλλοι 
κλάδοι ετοιµάζονται να βγουν στους δρόµους, και είναι «καζάνι που βράζει» η 
κατάσταση στη παιδεία,  

Με µεγάλη προθυµία και ανακούφιση  , αποδέχτηκαν τελικά αυτό που τους είχε 
προτείνει πριν 10 ηµέρες η Κυβέρνηση. Α) Μια αύξηση στο επίδοµα ειδικής 
απασχόλησης των ΟΤΑ από 26 έως 38 ευρώ. Β) Συµφώνησαν στην πρόταση της 
κυβέρνησης για τα ΒΑΕ,  άφησαν όµως στην τύχη τους χιλιάδες εργαζόµενους στους 
∆ήµους και τις ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις µε µισθούς πείνας των 500-7000 ευρώ, µε 
ελαστικές σχέσεις εργασίας (συµβασιούχους, συµβάσεις µίσθωσης έργου, 
προγράµµατα) σε µια περίοδο όπου έχουν αρχίσει να γίνονται είδη απολύσεις.. 
 Η συµφωνία τους µάλιστα να πετάξουν έξω από µια µελλοντική ρύθµιση  για τα ΒΑΕ, 
τη συντριπτική πλειοψηφία των οικοδοµικών επαγγελµάτων αλλά και άλλων 
ειδικοτήτων, δηµιουργεί σοβαρό πρόβληµα στην ενότητα του κλάδου και αποτελεί 
πράξη ντροπής για το συνδικαλιστικό κίνηµα, γιατί λειτουργεί σαν προποµπός 
αποχαρακτηρισµού και για  όσους είναι στο ΙΚΑ. 
       Οι Αγωνιστικές Κινήσεις –Συσπειρώσεις µε την ανακοίνωση µας πριν την έναρξη 
της απεργίας αλλά και µε τη στάση µας στη συνεδρίαση του Γενικού Συµβουλίου που 
αποφάσισε την Απεργία, είχαµε προβλέψει που το πάνε ΠΑΣΚΕ ∆ΑΚΕ, αφού 
αρνιόντουσαν να ανοίξει  το πλαίσιο των αιτηµάτων της απεργίας. ∆υστυχώς 
επιβεβαιωθήκαµε πλήρως.  
Μετά από  αυτή την εξέλιξη χρειάζεται να δώσουµε όλες µας τις δυνάµεις για να γίνει 
πράξη η δυνατότητα που υπάρχει, να οργανωθεί µια συντονισµένη προσπάθεια από 
σωµατεία και εργαζόµενους για την αποφασιστική διεκδίκηση των αιτηµάτων που 
παραµένουν σε εκκρεµότητα και ενάντια στην επίθεση που ξεκίνησε στα ασφαλιστικά 
δικαιώµατα. 
 
 



 
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ 
Είναι απαίτηση όλων των εργαζοµένων στους δήµους ,ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ και
ΕΝΩΤΙΚΑ, να φέρουµε µπροστά τα πραγµατικά προβλήµατα και τις ανάγκες µας. 

     
     

 Συνάδελφοι δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια . 
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Απέναντι σε αυτή τη κατάσταση είναι επιτακτική ανάγκη σήµερα, η ενωτική και
συντονισµένη από τα κάτω αγωνιστική απάντηση και δράση µας. 
     Για την ανατροπή όλων των αντεργατικών ρυθµίσεων και σχεδίων που απεργάζονται για 
το ασφαλιστικό.  
- Καµία αύξηση αλλά µείωση των ορίων ηλικίας και εισφορών για τους εργαζόµενους.  
- Να δώσουν πίσω τα κλεµµένα στα ταµεία, να πληρώσουν κράτος και εργοδότες τώρα. 
- Καµία και µε οποιαδήποτε τρόπο µείωση των συντάξεων µας  αλλά αύξηση τους ίση µε τον 
τελευταίο µισθό. 
   Για επέκταση των ΒΑΕ στους ΟΤΑ,  µε βάση τις σύγχρονες ανάγκες, χωρίς χαράτσια, 
αποκλεισµούς  και επασφάλιστρα, µε µείωση των ορίων ηλικίας και πλήρη σύνταξη. 
   Για ∆ιεκδίκηση πραγµατικών αυξήσεων στο όριο των 1400 ευρώ στον εισαγωγικό 
µισθό µε ανάλογη αυξήσεις  για όλες τις κατηγορίες και κλιµάκια.  
   Για υπογραφή Σ Σ.Ε. σε αυτή τη βάση και υποχρεωτική εφαρµογή της για όλους τους 
εργαζόµενους  στους ΟΤΑ  ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας ( ∆ηµ. Επιχειρήσεις, συµβασιούχοι, 
µισθώσεις έργου κ.α.). 
   Για ρυθµίσεις  για την εξασφάλιση της δουλειάς όλων των εργαζοµένων µε τις 
ποικιλόµορφες συµβάσεις ορισµένου χρόνου. Όχι στις  απολύσεις.   
   Για κλείσιµο  των δηµοτικών επιχειρήσεων  και υποχρεωτική µεταφορά όλου του 
προσωπικού και αρµοδιοτήτων τους στους δήµους και τα νοµικά τους πρόσωπα. 
   Για αποτροπή των ιδιωτικοποιήσεων και της  περαιτέρω άλωσης  του κοινωνικού και 
δηµόσιου χαρακτήρα των οργανισµών της τοπικής αυτοδιοίκησης που επιχειρείτε  µέσω του 
νέου κώδικα δήµων και κοινοτήτων. 
  Σε αυτή την προσπάθεια καλούµε όλες εκείνες τις δυνάµεις που συµφωνούν , 
χωρίς µικροπαραταξιακές σκοπιµότητες, µοναχικούς δρόµους , αδιέξοδους 
αποµονωτισµούς και παράταιρους εναγκαλισµούς µε τη συνδικαλιστική 
γραφειοκρατία που για µια ακόµα φορά έβαλε ταφόπλακα στα προβλήµατα του 
κλάδου. 
  Οι εργαζόµενοι το έχουν ανάγκη και δεκάδες σωµατεία µε αποφάσεις τους 
έχουν εκφράσει τη θέληση τους για συντονισµό των αγώνων. Αποτελεί τη µόνη 
διέξοδο για να βρουν τα προβλήµατα λύση. 
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